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A koz0s koltség tulfizetések kimutatasa a napléfékonyvben és a
Beszamoldban

Az egyszeres konyvvitelben a koveteléseket és kotelezettségeket meg kell bontani
e pénzmozgdassal jard és
e pénzmozgdassal nem jaro

tételekre.

A pénzmozgassal jard tételeket a naplofékonyvbdl mutatjuk ki, a pénzmozgassal nem jaro
tételeket pedig a naplofékonyvon kivili nyilvantartasokbal gydijtjuk ki.

A be nem fizetett k6z6s koltség elmaradas a napléfé6konyvben nem szerepel, ezért a
naplofékonyvon kivili nyilvantartasokbdl gydjthetd ki.

A befizetett k6z6s koltség tulfizetés viszont a naplofékdonyvben szerepel, mivel tényleges
pénzbefizetés tortént.

Az évkoz6zi napléfékonyvi konyvelésen, a gyakorlatban minden tulajdonosi befizetést a
Bankszamla” novekedéseként és , Ertékesités arbevétele és bevételek” rovat
novekedéseként konyvelliink. Tehat a tulfizetést nem kulonitjik el a ,Kotelezettségek”
rovatban, az évkozi befizetések alkalmabdl. Habar ez lenne a preciz konyvelés.

De a helyes mérleg készitéséhez a tulfizetéseket , Pénzbevételbdl szarmazé kotelezettség”-
ként ki kell mutatni.

Mivel év kbézben a pénztarkonyvben valdszinlleg nem a ,Kotelezettségek” rovatba
konyveltik a tulfizetéseket, az év végi zaras el6tt ezt rendezni kell. Az ,Ertékesités
arbevétele és bevételek” rovatot csokkentjiik, a ,Kotelezettségek” rovatot pedig noveljiik a
tulfizetés 6sszegével.

1/3




2015/02

A rendezé tétel ,rovatkozi konyvelés” lesz. Rovatkozi konyvelés azt jelenti, hogy a
napléfékonyvben nem egy pénzforgalmi rovat (bank-pénztar) all szemben egy masik
(részletezd) rovattal, hanem két részletez6 rovat kozott konyvelink. Ebben az esetben kézi
konyvelésnél piros tintat hasznalunk, és a matematikai elGjelet is kitesszuk.

Példankban 1. sz. dbra
e Az év folyaman 1.000.000 Ft kozos koltség érkezett a bankszamlara.

e Az év végi egyeztetések soran kideril, hogy 100.000 Ft tényleges tulfizetés van, ami
tobb tételbdl all. A tulfizetéseket a naplofékonyvben egy Gsszegben helyesbitjik. (A
tételes kimutatds a vegyes nyilvantartdasokban szerepel.)

Ez igy néz ki a naplofékonyvben.

Pénzforgalmi rovatok Részletez6 rovatok
BANK Bevételek Kotelezettségek
bevétel kiadas | egyenleg Ertékesités | Csokk. | Nov. Egyenleg

arbevétele
és bevételek

év 1.000.000 1.000.000 1.000.000
k6zben

rovatkozi -100.000 100.000 | 100.000
konyvelés

helyesbités

év végén 1.000.000 900.000 100.000
osszesen

1. sz. abra Zards elétti helyesbités
A fenti konyvelés utan mar a Mérleget és Eredménylevezetést is helyesen tudjuk kitolteni.
A tulfizetés , Pénzbevételbdl szarmazo kotelezettség” lesz a mérlegben.

Mivel a tulfizetés még nem az adott év kozos koltség bevételét noveli, ezért kell a kozos
koltség bevételt csokkenteni az év végével.

Azért kell a napléfékdnyvben is helyesbiteni, hogy a napléfé6konyv adatai megegyezzenek a
Beszamold adataival.
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A kovetkezd éves nyitds utan viszont a tulfizetést egy 6sszegben vissza kell vezetni. Ha nem
igy tennénk, akkor havonta az aktudlis k6zos koltség elbirast, személyenként kellene a k6zos
koltség bevételre visszavezetni a kotelezettségekrél. igy viszont, év kdzben mar a tényleges
banki forgalomként konyvelhetjlik a kozos koltség befizetéseket.

Példankban 2. sz. dbra

e Az év kezdetekor a kozos koltség tulfizetéseket egy Osszegben visszavezetjik az
Ertékesités arbevétele és bevételek” rovatra. VélhetSen ebben az évben mar, a havi
kozos koltség el6irdsok miatt, tényleges bevétel lesz.

o Az év kezdetekor a kozos koltség tulfizetésekkel egy 0Osszegben csdkkentjik a
,Kotelezettségek”-et.

Ez igy néz ki a naplofékonyvben.

Pénzforgalmi rovatok Részletezo rovatok
BANK Bevételek Kotelezettségek
bevétel kiadas | egyenleg Ertékesités | Csokk. NOv. Egyenleg
arbevétele
és
bevételek
nyitas 1.000.000 1.000.000 100.000 | 100.000
rovatkozi 100.000 100.000 0
konyvelés
helyesbités

2 sz. dbra Nyitds utdni helyesbités

Budapest, 2015. aprilis 15.
Csizmadia Szabolcs

konywvvizsgdlo
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